Les sports

Les sports d’hiver

En hiver je fais un peu de patin, mais pas très bien. Je tombe souvent. Je préfère faire du ski, c'est fantastique, Je fais du ski pendant les vacances d'hiver depuis cinq ans Je fais du ski avec ma famille. Quand nous faisons du ski avec ma famille, nous faisons du ski au Suède. Parfois il fait aussi un peu froid, et parfois même très froid, mais j'aime beaucoup.

Le ski alpin est un grand sport, en France et dans tout le monde. Il y a beaucoup de montagnes en France, où vous pouvez skier. Au Danemark il n'y a pas de montagnes. Il y a beaucoup de manières de pratiquer le ski, par exemple le ski alpin, le slalom, le ski de fond. Je trouve que le ski de fond est ennuyeux parce que j'aime la vitesse, et parce que le ski de fond est très lent. Je préfère le ski alpin, c'est  plus drôle.

 

Les sports l’été

En été, je joue au tennis et badminton avec ma sœur dans notre jardin, mais c'est juste pour m’amuser. J'aime aussi nager à la mer en été, quand il fait chaud. Mais il ne fait pas très chaud au Danemark. L'année dernière, je suis allée à Ténérife, avec ma famille. Ténérife est une île espagnole, dans l’océan atlantique. À Tènérife il fait beau et très chaud toute l’année, et c’est aussi très beau.

 

Le sport en France

En France le sport est très populaire. Les sports les plus populaires sont le football, le tennis, le cyclisme, la pétanque, la natation et la marche. Il y a 21 millions de français qui pratiquent la marche, 14,5 millions qui pratiquent la natation, et 12,8 millions de personnes qui font du vélo. 3,6 millions de personnes vont à la pêche ou à la chasse. Beaucoup de jeunes français font du tennis de table, du roller skate, du badminton, du basket,  du handball, du volley, du golf, de la danse, de la musculation, de l’équitation, de la voile, et en dernier de l’athlétisme. Beaucoup de français pratiquent des sports individuels, mais d’autres préfèrent les sports d’équipe. Beaucoup de gens en France pratiquent leur sport avec des amis ou en famille. Tous les ans il y a trois compétitions qui sont très célèbres en France et dans le monde : le tour de France, l’open de tennis de Paris à Rolland Garros et les 24 heures du Mans.

 

Le Tour de France

Le cyclisme est un sport très populaire en France. L’événement le plus important de la saison cycliste, c’est le Tour de France. Le cyclisme est un sport très populaire en France. Le Tour de France est l'événement le plus important de la saison cycliste dans le monde. La course est divisée en étapes parce que la course est très longue, environ 4000 kilomètres. La course dure quatre semaines en juin et juillet. Les cyclistes courent en équipes.

Chaque année, la course est un peu différente. La course a lieu au mois de juin et juillet, et elle dure trois semaines. Les cyclistes courent pour une équipe. Chaque jour, le coureur qui est en tête du classement général, porte le célèbre maillot jaune. Le coureur qui est le meilleur dans la montagne porte le maillot à pois. Le maillot blanc est pour le meilleur cycliste qui a moins de 25 ans. Le coureur qui est meilleur au sprint porte le maillot vert. La course se termine toujours à Paris sur les Champs Elysées. Toutes les cyclistes sont des hommes. J'aime beaucoup regarder le Tour de France à la télévision, c'est très intéressant.

 

Les 24 heures du Mans

« Les 24 heures du Mans », est une course automobile très populaire. Le Mans est une ville en France. La course dure 24 heures.  Chaque année au moins de juin, il y a une grande course automobile dans cette ville. La course a commencé en 1923. Il y a 48 voitures  de différentes équipes au maximum. .Chaque voiture a deux ou trois pilotes. Les 24 heures du Mans est une course célèbre mondialement. Beaucoup de Danois sont intéressés par cette course et beaucoup de Danois font le voyage pour assister à la course. C’est une grande fête. Un danois, Tom Christensen, a gagné la course plusieurs fois

 

Le football

Le foot est un sport d'origine anglaise très populaire dans tout le monde, et est un sport pratiqué par 242 millions de personnes, dont 22 millions de femmes dans le monde. Les garçons jouent au foot, et les filles aussi. Il y a onze joueurs dans une équipe. On joue au football avec un ballon rond. Il y a deux équipes qui jouent l'une contre l'autre, par exemple la France contre l'Angleterre.

On joue au foot avec les pieds, le corps et la tête, mais pas avec les mains. Seul le gardien de but a le droit de toucher le ballon avec se mains. L'équipe qui a le plus gros score, a gagné. Pour bien jouer au foot, il faut courir, dribler, feinter, shooter et marquer des buts. Le football est un jeu social et les joueurs sont très solidaires. Ils jouent ensemble pour gagner.

Beaucoup de footballeurs jouent dans des ligues régionales ou nationales, Il y a certainement des clubs de football dans toutes les villes du monde. Il y a aussi de grandes compétitions de foot, par exemple La Coupe du Monde et les Jeux Olympiques tous les quatre ans, mais aussi la coupe de l'UEFA et la ligue des champions. Le champion du monde actuel est l'Espagne.

Le football au en France et au Danemark

Le football est un sport traditionnel important et traditionnel en France. Il y a un club de football dans tous les villages de France. Il y a aussi beaucoup de grands clubs français, par exemple les clubs dans les grandes villes comme Paris, Marseille, Lyon, Nice, Monaco, etc... Il y a aussi les grands joueurs français comme Zinedine Zidane, Thierry Henri et Michel Platini. Zidane a fini sa carrière avec un coup de boule et un carton rouge dans la finale de la Coupe du Monde 2006. La France a perdu la finale contre l'Italie. La France a été championne du monde en 1998.
Le foot est le sport national au Danemark, et c'est un sport pour les garçons, mais aussi pour les filles. Nous avons beaucoup de joueurs très populaires au Danemark. Par exemple: Peter Scmeichel, les frères Laudrup et Morten Olsen. Ils ont arrêtés tous les quatre de jouer dans des grands clubs. Morten Olsen est maintenant l'entraîneur de l'équipe de football nationale du Danemark. Son système favori est le 4-3-3. Les habitants au Danemark sont très fiers du foot. Par exemple, nous avons été champions d'Europe á 1992 (dix-neuf-cent-quatre-vingt-douze). Beaucoup de joueurs danois jouent à l'étranger dans des grands clubs en Europe

 

La pétanque

La pétanque c’est un sport populaire en France. Chaque ville, chaque village a un terrain de boules, mais on peut jouer partout à la pétanque, aussi sur la plage. Il y a environ 380 000  joueurs de pétanque en France. La pétanque est un sport très pratiqué en France par les hommes, mais aussi par les femmes de tous âges. Les règles sont très simples. Chaque joueur a deux ou trois boules. Il faut mettre ses boules le plus près du cochonnet pour gagner des points.

 

Le ski alpin

Le ski alpin est un grand sport, surtout parmi les jeunes. Parfois même, le ski fait partie des activités sportives des écoles. Certaines classes primaires vont à la montagne avec leurs professeurs dans le cadre des classes de neige. Ils vont dans le Jura, dans les Vosges, dans le Massif Central dans les Pyrénées et dans les Alpes. Les élèves y passent une semaine et parfois deux semaines.

Le ski alpin est un sport récent en France. Il y a de grandes stations de ski comme Avoriaz, Courchevel, Val d’Isère, Isola 2000, Val Thorens, et les Arcs. Les stations de ski françaises sont souvent ultramodernes. Elles sont bien sûr d’y avoir de la neige. Les remontées mécaniques sont nombreuses et les pistes balisées sont toujours bien préparées. Beaucoup de danois vont en France pour pratiquer le ski alpin tous les ans.

 
Le motocross

Le motocross est une discipline sportive. J’aime le moto-cross, mais je n’ai  jamais essayé d’en faire moi-même. Quand j’aurais dix-huit ans je voudrais bien essayer de faire du MotoCross. J’aimerais conduire une moto de cross dans les champs, je pense que c’est merveilleux parce qu’on a l’impression de voler. Le MotoCross est très populaire au Danemark et en France.

 

La natation

Mon sport favori est la natation que j’ai pratiqué dans un club, mais j`arrête cet été. Il y a quarte styles. Le crawl, le dos crawlé, le papillon et la brasse. Mes styles favoris sont le crawl et le dos crawlé. Mes distances favorites sont le mille cinq cent mètres et le deux cent mètres dos crawlé. Je suis parmi les quatre-vingt meilleurs au Danemark, et j’en suis assez fier

 

Le foot et moi

Je pratique le foot. J'ai commencé á cinq ans, et je m'entraîne trois fois par semaine, le lundi, le mardi et le jeudi, le soir de 6 heures et demie á huit heures. Les samedis ou les dimanches, je fais des compétitions. J'adore jouer au foot, c'est sain, et c'est bon pour la condition physique. Je suis avec mes amis, et je m'amuse bien. Le foot est mon sport favori. Je préfère les sports d'équipe, et je pense que le football est un sport d'équipe super intéressant et passionnant. C’est amusant et c’est un bon sport d´équipe
J'aime aussi regarder le foot à la télévision parfois et particulièrement quand l'équipe du Danemark joue. Je ne suis pas fan d'un club de football en particulier, mais je pense que Manchester United et que Real Madrid sont les meilleurs clubs en Europe. Mes équipes de football favorites sont le FC Copenhague et Manchester Utd. Ce sont de très bonnes équipes. Le FC Copenhague est la meilleure équipe de Scandinavie.
Mon idole, Lionel Messi joue en Espagne, dans l’équipe.de Barcelone. Je connais un grand footballeur français. C’est Zidane. Zidane était un membre très important de l’équipe nationale de la France, mais il a arrêté de jouer maintenant. C’est un milieu offensif. Il était très respecté par ses coéquipiers et très aimé en France. Zidane est un des plus grands joueurs du monde et il est une grande idole pour beaucoup. Zinedine Zidane est une légende vivante dans le monde du foot.

 

Le sport et moi

Je fais du sport chaque lundi, mercredi, jeudi, vendredi et le week-end. Le lundi et le jeudi je joue au basketball. Le mercredi je m’entraine. Le vendredi je pratique un peu de sport.

Je joue au pingpong à  l’école. J’aime aussi jouer au pingpong avec mes amis. J’aime le football parce que c’est un sport d’équipe. Avec ma classe, le week-end, je joue au basketball.  J’aime faire du sport à l'école. J’ai beaucoup d’amis et je m’amuse beaucoup. J’ai fait du sport toute ma vie.

Je joue dans l‘équipe de basketball de l école. Je joue très bien au basket, je fais du sport pour être en forme, quand je fais du sport, je suis bien. Mon joueur préféré de basketball est Paul Pierce. Mon club préféré est Eastern. Cleotun c’est aussi un bon club. J'aime regarder le sport à la télé parce que je peux voir mes joueurs favoris. J'aime regarder le basketball le handball et le football à la télé. C’est amusant et intéressant. Je regarde le sport à la télévision le week-end. J’aime aussi jouer des jeux sportifs sur mon ordinateur.

 

 

----------------------------------------------

La musique est importante pour tout le monde

 

Mes styles de musique et ma chanteuse préférée

J’aime presque toutes les sortes de musique, mais j’apprends surtout la musique rythmique, entre autre le funk ou le rock. J’adore aussi certaines pièces classiques. Par exemple Für Elise et Air de Mozart… Je trouve que la musique classique est intéressante, mais un peu ennuyeuse aussi. Je préfère écouter de la musique moderne, parce que j’aime écouter les textes et non seulement les rythmes, les mélodies et les accords de la musique.

J’ai plusieurs groupes préférés. Comme mon amie,  j’adore le groupe anglais Muse. Ils font du rock alternatif – nous trouvons que la musique de Muse est fantastique ! Je trouve aussi que Red Hot Chili Peppers, The Beatles et Keane sont géniaux.  J'admire aussi Soko, ou Stéphanie Sokolinski, qui est une jeune chanteuse et actrice française. Elle est née en 1986 á Bordeaux. Sa chanson le plus connu est I´ll kill her - je l’adore vraiment !  Elle a chantée dans des festivals français en 2008. Elle a aussi chantée à l'étranger: en Suisse, en Belgique et en Allemagne. Ses chansons ne sont pas françaises, mais elles sont belles tout de même.  Les genres de la musique de Soko sont Rock indépendant, folk et indien pop. Elle a également joué dans plusieurs films (télévision et cinéma).
 
La musique est fantastique

J’aime écouter la musique à la radio. Je trouve, que les programmes de musique à la radio sont très variés. A mon avis les concerts en plein air sont trop bruyants. Je préfère personnellement écouter et jouer de la musique seule dans ma chambre. Mais voir un concert, c’est bien aussi, parce que c’est super de pouvoir voir ses musiciens préférés en réalité.

Il y a toujours eu beaucoup de musique dans ma vie, et mes CDs sont très importants pour moi. Je pense, que la musique est capable de changer les sentiments. Par exemple quand on est furieux ou triste, la musique peut donner du calme et de la bonne humeur. La musique, c’est comme un transfert de bonne énergie. C’est pourquoi la musique est importante pour tout le monde. Tout simplement, la musique est fantastique !

 

Mon instrument favori

C’est la guitare. Je joue de la guitare. Je fais de la guitare depuis l’âge de huit ans. En ce moment, je joue de la guitare une fois par semaine, mais j’arrête bientôt l’enseignement. Je joue aussi dans un l’orchestre, nous jouons  souvent de la musique classique. J’écoute de la musique tous les jours, souvent quand je suis dans ma chambre après l’école. J’aime différentes sortes de musique : la pop, le Rn’B, la techno, le rap et aussi la musique classique. J’aime plusieurs chanteurs et plusieurs groupes. Mes groupes et chanteurs préférés s’appellent : Johnny Deluxe, Nik et Jay, et Alphabet. Et j’aime d’autres groupes encore.

 

Céline Dion

Ma chanteuse favorite s’appelle Céline Dion. Elle est née au Québec, au Canada, mais elle chante en français et en anglais. Céline est née le trente  mars  1968. Elle est la plus petite fille dans une famille de quatorze  enfants.  Ses parents possédaient un petit bar musical, et les enfants chantent dans le bar tous les week-ends.  A l’âge de douze (ans, elle chante avec son frère, Jacques, et sa mère envoie une cassette démo à René Angelil. C’est un producteur et manager très connu.  Il rencontre Céline, et René adore la voix de Céline. Elle devient vite une grande étoile, et en 1982 elle reçoit une médaille au Festival Yamaha, pour son grand talent. Céline est une chanteuse internationale, et en 1988 elle chante entre autres à l’Eurovision à Dublin où elle gagne.

Céline a fait beaucoup d’albums entre autres « Falling into you », »Parlons de l’amour » et aussi la chanson du dessin animé « La Belle et la Bête » de Walt Disney.  En 1990 Céline a fait son premier album en anglais, « Unison ». Céline a aussi chanté la fameuse chanson du film anglais, Titanic. Céline a gagné beaucoup  de Grammy Awards et d’autres prix. Céline a un grand succès comme chanteuse, et sa carrière est vraiment exceptionnelle et fantastique. Mais derrière la scène, il y a l’amour de Céline avec René, son manager. Le dix-sept  décembre 1994, Céline et René Angélil se marient. Ensemble ils ont un fils, il s’appelle René-Charles Angelil et il est né le vingt-cinq Janvier 2001.

 

Ma famille est musicienne

La musique, c’est ma passion, J’adore la musique. Je joue beaucoup d’instruments. Je joue de la guitare, de la basse, du violon, du piano, de la flute et de la batterie. Je joue de la musique classique, du Rock du Blues et du tango aussi. Je joue de la musique tous les jours le soir. La guitare est mon instrument préféré. Jouer de la guitare c’est mon hobby. Je joue de la  musique seule dans ma chambre. Et avec mes amis le mercredi. Je joue de la musique avec ma famille le weekend aussi. Tous les membres de ma famille sont musiciens. Mon père joue du piano. Ma mère joue du violon, ma sœur joue de la flute, mon frère joue de la flûte traversière, et mes deux petites sœurs chantent et dansent. Je suis bien quand je joue de la musique. C’est super, on et bien ensemble.

  

-----------------------------------------------------------

 

 

L’école en France et au Danemark

 

Ma vie  scolaire au Danemark

Je vais au collège et je suis en 3ème. Mon école a 500 élèves. Nous sommes 24 élèves dans ma classe. Il y a 15 garçons et 9 filles. Je vais au collège avec le car scolaire, en vélo en train.  Au Danemark le premier cours commence à 8 h du matin et le denier cours finit à 2 h de l'après-midi. Dans mon collège nous avons  2  récréations. J’ai beaucoup de travail et de devoirs à faire à la maison, mais ça m’est égal. Les notes, c’est très important pour moi, parce que j’ai besoin de bonnes notes dans l’avenir.

 

Le système scolaire au Danemark

Au Danemark il n’y a pas de différences entre l’école primaire et le collège. On commence à l’âge de 5-6 ans et on finit à l’âge de 15-17 ans. Après beaucoup d’élèves vont trois ans au lycée, et ensuite on continue à  l’université. Au Danemark on dit ”tu” à son professeur et on l'appelle par son prénom. On ne porte pas d’uniforme. C'est très important à l’école de discuter dans la classe ensemble, et au collège, discute aussi de la politique et de la religion. C'est super, quand on discute avec le professeur! Au Danemark, on donne des notes au collège  en 4ème et 3ème, mais c'est plus important  en 3ème, parce qu’il y a le grand examen final. Au Danemark on a des vacances à Pâques, l'hiver, à Noël, l'automne, et les grandes vacances, qui durent 6-7 semaines.

 

Le système scolaire en France
En France, l’enfant peut commencer son parcours scolaire dès l’âge de 2 ans. L’enfant va à l’école maternelle deux ou trois ans. Ensuite à 5-6 ans, un enfant entre à l’école primaire. L'enfant va apprendre à lire, à écrire et aussi apprendre une langue étrangère, qui est généralement l'anglais. L’élève reste à l’école primaire cinq ans. Le second degré commence par la sixième, il est partagé entre le premier cycle, le collège, et le second cycle, le lycée (seconde, première et terminale).  En France, on donne des notes à l'école élémentaire, au collège et au lycée. En France le barème de notation a 20 niveaux. On a cinq vacances en France,  les vacances de Pâques, d'hiver, de Noël, d'automne et les grandes vacances, l’été.

 

La vie scolaire en France

En France, chaque cours dure 55 minutes. Dan les classes il y a beaucoup d'élèves, presque toujours plus de 30. Tous les élèves français ont une journée scolaire très longue, de 8h à 16-17 heures , selon leur âge. Mais en France les écoles ont une grande récréation qui dure de midi à 2 h de l'après-midi. Dans toutes les écoles en France, il y a une cantine où tous les élèves peuvent déjeuner le midi. En France on dit souvent « vous » au professeur et on l'appelle par son nom de famille, Monsieur ou Madame... On ne porte pas d’uniforme comme au Danemark. En France, c'est très important de ne pas discuter dans la classe de sujets et de problèmes religieux et politiques, mais seulement de donner des informations générales sur la religion et la politique pour respecter la liberté des religions et pour ne pas influencer les élèves.

 

Ma journée à l’école

Quand je suis chez mon père, je me lève à 6h 30 et quand je suis chez ma mère, je me lève à 6h. Je vais dans la salle de bains pour prendre ma douche. Je prends mon petit déjeuner. Je vais au collège en car scolaire ou en vélo ou par le train. A 8 heures, j’arrive au collège et je finis a 2 heures.

Je suis en troisième. Mon école a 556 élèves. Nous sommes 24 élèves dans ma classe il ya 15 garçons et 9 filles. Le premier cours commence à 8 heures du matin et le denier cours finit à 2 heures de l'après-midi. Dans mon collège, chaque élève apporte son propre casse-croute. Pendant les récréations au Danemark on parle avec ses copains et ses amis,  on écoute de la musique, etc…

Ma matière préférée est la physique, parce que c’est très intéressant. Je trouve que l’allemand est difficile, parce je ne suis pas bonne en allemand. J’ai beaucoup de travail et de devoirs à faire à la maison, mais ça m’est égal. Les notes, c’est très important pour moi, parce que j’ai besoin de bonnes notes dans l’avenir. Les professeurs sont sympas et je suis contente de mon école.
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